[bookmark: _GoBack]2º ESO
IMPORTANTE: TODOS LOS EJERCICIOS REALIZADOS Y SUS CORRECCIONES DEBERÁN SER TRABAJADOS EN EL CUADERNO DEL ALUMNO.

1º SOLUCIONARIO EJERCICIOS PÁGINA 145: 7 y 8
2º SOLUCIONARIO AUTOEVALUACIÓN (REPASO) PÁGINA 133: 6-9



1º PÁGINA 145:
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2º PÁGINA 133 (REPASO)
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7. Un frutero ha cargado en su furgoneta 26 cajas: unas de kiwis, de 12 kilos, y
otras de plitanos, de 10 kilos. Si en total pesan 290 kilos, ;cudntas cajas eran de
cada clase?

Cajas kiwis — x Cajas platanos — 26 —x

12x+ 10 (26-2) =290 — x=15
Habia 15 cajas de kiwis y 11 cajas de pltanos.
8. En un test de 50 preguntas se consiguen dos puntos por cada respuesta correcta y se pierden

dos por cada respuesta errénea o en blanco. ;Cuntos aciertos son necesarios para superar la
prucba si se exige un minimo de 75 puntos?

Correcta — x Incorrecta o blanco — 50— x
26-2-(50-x)=75 = x=4375

Son necesarios al menos 44 aciertos.
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6. Operay reduce.

1 . b,1)
@50 b)6x: 243 96- (, ?*6)
a) = b)3x 3a-2b+1

7. Observa los siguientes polinomios y calcula:
A=33+5x2-6x+8 B=x*-5x"+1
DA+B bA-B
) A+B=4—6x+9 b)A-B=2¢3+ 1082 —6x+7
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8. Calcula el producto (2x—1) - (* + 3x—6).

2%+ 667 12x -2 = 3x 4 6= 26 P + G - 15x 4+ 6
9. Calcula.

a) (x-3) b1+ 292

)2 —6x+9 b)1+dx+ 4x?

) (x=3)-(x+3)

9xt-9




